
A test átlags¶r¶sége az össztömeg és az össztérfogat hányadosával egyenl®. 5 g réz térfogata (egy tizedes jegy

pontossággal számolva)

5 g : 8,9 g/
m

3
≈ 0,6 
m

3;

8 g alumínium térfogata

8 g : 2,7 g/
m

3
≈ 3,0 
m

3;

3 
m

3
vas tömege

3 
m

3
· 7,8 g/
m

3
= 23,4 g;

2 
m

3
higany tömege

2 
m

3
· 13,6 g/
m

3
= 27,2 g;

12 
m

3
térfogatú, 0,8 g/
m

3
s¶r¶ség¶ anyag tömege

12 
m

3
· 0,8 g/
m

3
= 9,6 g;

10 g tömeg¶, 0,5 g/
m

3
s¶r¶ség¶ anyag térfogata

10 g : 0, 5 g/
m

3
= 20 
m

3
.

Ennek alapján az össztömeg

5 g+ 8 g+ 23,4 g+ 27,2 g+ 9,6 g+ 10 g = 83,2 g,

az össztérfogat

0,6 
m

3 + 3,0 
m

3 + 3 
m

3 + 2 
m

3 + 12 
m

3 + 20 
m

3 = 40,6 
m

3
,

tehát az átlags¶r¶ség

83,2 g : 40,6 
m

3
≈ 2 g/
m

3
.
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